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Cílem projektu bylo zastřešit dílčí výzkumné aktivity studentů magisterského a doktorského 
studia latinskoamerických studií a jejich vyučujících. Projektu se účastnili dva akademici, tři doktorští 
studenti a dva magisterští studenti. Vzhledem k tomu, že každý z členů týmu byl odpovědný za svůj 
vlastní výzkum, je výroční zpráva členěna podle popisu aktivit jednotlivých členů řešitelského týmu. 
Tento popis je strukturován ve dvou částech. V první části je zhodnoceno využití finančních 
prostředků. Ve druhé části je zhodnocen postup při odborných aktivitách. Součástí výroční 
zprávy je i dokument, který shromáždil všechny rukopisy publikačních výstupů. 
 
Zhodnocení využití finanční prostředků: 
 
 

Petra Poskočilová využila finanční prostředky k nákupu kurzů statistiky a analýzy dat 
společnosti Acrea. Jedná se konkrétně o kurzy Korelační analýza, Regresní analýza I, Regresní analýza 
II a Logistická regrese. K jejich absolvování došlo v průběhu října 2015. Poznatky získané během 
uvedených kurzů pak byly během listopadu a prosince 2015 následně využity k analýze dat, která je 
součástí studentčiny disertační práce, a k vytvoření odborného článku, který je v současné době 
v recenzním řízení. 

Barbora Vališková a Pavlína Springerová využily finance  na cestu do Peru, kde se zúčastnily 
konference Alacip, prezentovaly závěry výzkumu na téma dopadů rozvojové a těžební politiky na 
teritoriální práva původních obyvatel v Bolívii a dále podnikly výzkumnou cestu do Bolívie, kde 
realizovaly terénní výzkum. Uskutečnily okolo 50 rozhovorů s relevantními aktéry bolivijského hnutí 



původních obyvatel, zástupci politické opozice a bolivijskými politology. V Bolívii se také účastnily 
několika konferencí na téma vztahu mezi těžbou, životním prostředím a právy původních obyvatel 
(Foro Andino-Amazónico) a setkání členů některých organizací hnutí původních obyvatel (CONAMAQ, 
CIDOB, O.I.CH., Bartolinas Sisa). Získaná data byla využita k sepsání dvou článků, jež se aktuálně 
nachází v recenzním řízení odborných časopisů (článek sepsaný ve spoluautorství Barbory Vališkové 
a Pavlíny Springerové do časopisu vedeného v databázi SCOPUS a článek sepsaný Barborouou 
Vališkovou a  Jaroslavem Bílkem do časopisu vedeného v databázi ERIH). Data z rozhovorů se navíc 
stala podkladem pro dizertační práci Barbory Vališkové a další dva články, na kterých aktuálně 
pracuje a jejichž závěry byly prezentovány na přelomu června a července 2016 na konferenci 
v Salamance. 

Prostředky z části projektu Karla Kouby byly využity na financování jeho účasti na 3. kongresu 
Mexické politologické asociace v Guadalajaře. Většinu nákladů (letenku a část ubytování) přitom 
hradila mexická asociace, která jej pozvala. Karel Kouba zde prezentoval jak příspěvek ohledně výzev 
současné české politiky, tak příspěvek s tématem příčin reforem pravidel znovuzvolení 
latinskoamerických prezidentů. 

Barbora Kaprálová využila finanční prostředky z projektu na pokrytí nákladů na dopravu 
spojených s prováděním rozhovorů s respondenty. Osobní rozhovory umožňují lépe porozumět 
respondentovi a také umožňují vytvoření atmosféry důvěry, která následně vede ke sdílení více 
informací ze strany respondenta. Díky časové vytíženosti respondentů bylo proto nutné organizovat 
schůzky co nejblíže jejich působišti. Dále byly prostředky použity na náklady spojené s pobytem 
v Santiagu de Chile v zahraniční kanceláři Czech Trade. Chile bylo vybráno jako jedna 
z nejfrekventovanějších destinací českých exportérů v Latinské Americe. Pobyt a práce v kanceláři 
napomohla porozumět praktickému fungování této části státní podpory exportu a umožnila provést 
rozhovory s místním diplomatem ekonomem a zástupcem Czech Trade. Konečný efekt pobytu byl 
tedy trojí, prvotně vhled do samotného fungování agentury a každodenních činností a lepší 
porozumění překážkám exportu z pohledu agentury, dále větší kontakt se samotnými firmami, 
zlepšení jejich důvěry a ochoty spolupracovat (tazatel pravděpodobně působí důvěryhodněji, je-li 
zaštítěn státní agenturou) a za třetí tedy samotné rozhovory s dalšími aktéry, zmíněné výše. Tato 
praktická zkušenost byla zásadní společně s předchozími praktickými stážemi pro pochopení širšího 
kontextu a vyhnutí se jednostranného chápání problematiky. 

V rámci výzkumu Jana Goppolda  byla zakoupena zpáteční letenka do Caracasu (31.752,- Kč). 
Cestovní pojištění 5.000 Kč. Další výdaje se týkaly především cestování po Venezuele a ubytování 
(Letenka Caracas-Mérida-Caracas, autobusové spojení do měst Valencia, San Cristóbal a následné 
ubytování v těchto městech) přibližně 12.000 Kč. Dalších přibližně 11.000 bylo použito na dopravu ve 
městech a za stravu. 

Doktorand Tomáš Herčík navštěvoval dva kurzy letní školy ECPR v Lublani (Multiple 
Regression Analysis a Programming for Social Scientists), v nichž si rozšířil své znalosti o regresní 
analýze a naučil se základy programování určené pro sociální vědce. Zejména nové znalosti o regresní 
analýze mu pomohly při tvorbě analytické části článku Capital social y democracía en las provinciones 
de Argentina zaslaného k recenznímu řízení do odborného časopisu Revista del CLAD Reforma y 
Democracia. Doktorand pokládá všechny znalosti nabyté na kurzech letní školy za velmi užitečné při 
postupu na dizertační práci a při dalších výzkumech. Doktorand také vyčerpal všechny přidělené 
finanční prostředky (67493 Kč). Největší částka, 35000 Kč, připadla na vedlejší cestovní výdaje, což 
bylo v tomto zápisné na oba kurzy letní školy. Dále měl doktorand v souvislosti s letní školou hrazené 
ubytování (11675 Kč), stravné (10290 Kč), jízdné (2800 Kč) a cestovní pojištění (728 Kč). Poslední 
položkou hrazenou z projektu Specifického výzkumu byl překlad zmíněného článku do španělštiny 
(7000 Kč – k této částce je nutno připočítat 1282 Kč, které byly přidány později ze stejného projektu, 
celkem tedy překlad vyšel na 8282 Kč). 

 
Odborné zhodnocení: 
 

Článek, který v rámci projektu napsala Petra Poskočilová,  se věnuje zastoupení žen 
v ministerských funkcích v zemích Latinské Ameriky, které se v průběhu posledních 20 let výrazně 
zvýšilo v průměru o 16 % bez použití genderových kvót. Kromě toho od roku 2000 bylo v osmi 



z devatenácti latinskoamerických zemí dosaženo genderově vyrovnaného zastoupení žen a mužů 
v ministerských funkcích (40 – 50 % a více). Článek zkoumá okolnosti tohoto nárůstu a faktory, které 
ovlivňují rozhodnutí prezidenta jmenovat do čela ministerstva ženu. Konkrétně se zaměřuje na 
politickou ideologii prezidenta, jeho snahu o znovuzvolení, zastoupení žen v legislativě a 
socioekonomický rozvoj jednotlivých států. Analýza potvrdila, že více žen mají tendenci jmenovat 
levicově orientovaní prezidenti, kteří usilují o znovuzvolení v zemích s vyšším zastoupením žen 
v parlamentu, vliv socioekonomického rozvoje se nepotvrdil. 

Barbora Vališková je spoluautorkou dvou článků. Cílem prvního článku bylo prozkoumat 
příčiny volební nestability hybridních režimů Latinské Ameriky v letech 1990-2014. Za tímto účelem 
byla provedena komparace 18 případů národních prezidentských voleb – jedenáct s vítězstvím 
incumbenta a sedm, jež vedlo k vítězství opozice. Text zhodnotil validitu dvou hlavních hypotéz. První 
pracuje se strategií na straně opozičních sil a druhá naopak zdůrazňuje kontext, ve kterém opozice 
působí. Analýza dochází k závěru, že jsou to kontextuální proměnné – strategie na straně incumbenta 
a předchozí (ne)úspěch politických platforem kandidátů v lokálních volbách – které se zdají mít 
největší explanační sílu pro vysvětlení volební (ne)stability hybridních režimů.  

Hlavním cílem druhého článku Barbory Vališkové bylo prozkoumat jak concept území ve 
vládní rozvojové politice ovlivňuje postoj vlády k teritoriálním právům původních obyvatel (právo na 
předchozí a informované konzultace či autonomie). Konkrétně se článek zabývá protichůdnými 
teritoriálními implikacemi dvou koncepcí rozvoje, vlády na straně jedné a části původních obyvatel na 
straně druhé. Původní obyvatelé potřebují autonomii a ochranu před státem pro udržení tradičního 
systému autarkní ekonomiky založeného na kolektivním vlastnictví. Naopak vláda argumentuje 
právem národního státu na rozvoj, argument, který se za jistých podmínek může proměnit v nástroj 
potlačení opozice a menšinových práv. Propojení mezi ekonomickou, politickou a teritoriální dimenzí 
je zkoumán na případu protestního pochodu původních obyvatel v TIPNIS a Takovo Mora. Vládní 
jednání ve vztahu k územním právům původních obyvatel je zkoumán take na úrovni přijímaných 
zákonů.  

Výsledný článek Barbory Kaprálové prezentuje výsledky výzkumu exportních překážek, s 
nimiž se české firmy setkávají v Latinské Americe. Příspěvek se skládá ze tří částí, První z nich 
představuje přehled literatury. Druhá část popisuje metodu použitou v tomto výzkumu a představuje 
vzorek výzkumu. Třetí část prezentuje výsledky výzkumu a nabízí shrnutí. Výzkum sám se zaměřuje 
na to, co jsou skutečné a praktické problémy nebo překážky vývozu zboží do regionu Latinské 
Ameriky. Příspěvek nabízí nový pohled na praktickou stránku exportních bariér, ukazuje, kde někteří 
čeští exportéři vidí problémy v exportu do této konkrétní oblasti, ale také klade tyto poznatky do 
širšího kontextu tím, že zahrnuje výpovědi dalších subjektů, které se účastní procesu exportu, stejně 
jako autorky vlastní zkušenosti z práce na exportních projektech v soukromém sektoru, na 
ekonomických úsecích zastupitelských úřadů a v zahraniční kanceláři Czech Trade. Výsledky ukazují, 
že nejvíce problematické pro české exportéry se zdají být překážky z kategorie vnějších-zahraničních 
bariér, což je pochopitelné, protože tyto problémy nemohou být vyřešeny pomocí firemní organizace. 
Na druhé straně překvapivě vysoký počet vývozců vidí překážky v kulturních rozdílech. Tento 
výsledek ukazuje, že vzdělávací programy zlepšující kvalifikaci manažerů či obecné znalosti o 
zahraničních trzích by mohly tuto situaci zlepšit. Výzkum by mohl být příspěvkem do diskuse o 
diverzifikaci českého exportu. Může také poskytnout základ pro další diskusi o praxi exportních bariér 
a ideálně bude námětem k dalšímu výzkumu v této oblasti a inspirací pro zahrnutí praktických 
zkušeností do těchto výzkumů. 

Výsledkem výzkumu Jana Goppolda je především identifikace platných mechanismů, které 
vedou k vypuknutí protivládních protestů a podílejí se na zvyšování intenzity násilí těchto protestů. 
Identifikace těchto mechanismů mohla proběhnout na základě analýzy studentských hnutí, analýzy 
počtu obětí protestů a také díky rozhovorům se studenty, kteří jsou členy studentských opozičních 
hnutí ve Venezuele. Na základě logistické regrese bylo možné odhadnout pravděpodobnost vlivu 
jednotlivých proměnných na vypuknutí protestu v přibližně 60 okresech Venezuely. Všechny analýzy, 
které bylo zapotřebí v článku uskutečnit, čerpají z datového souboru, který charakterizuje všech 333 
venezuelských okresů (municipios).  
 Náplní článku Tomáše Herčíka bylo zkoumání vlivu občanské společnosti na politiku a 
vládnutí. Někteří autoři tvrdí, že tento vliv je pozitivní, jiní zase, že občanská společnost a její 



struktury nemají žádný vliv na politické procesy, které se k ní vztahují. Další autoři dokonce vnímají 
tento vliv jako negativní. V devadesátých letech minulého století k této debatě významně přispěl 
Robert D. Putnam, když rozvinul koncept sociálního kapitálu a popsal jeho pozitivní vliv na 
zastupitelskou vládu a demokracii. Putnamův koncept byl rozsáhle kritizován, i přesto se však stal 
impulzem k mnoha dalším výzkumům. Tento článek se snaží najít alespoň částečnou odpověď na 
otázku, zda může sociální kapitál, který zde chápeme jako ochotu se sdružovat, generalizovanou 
důvěru a reciprocitu mezi příslušníky určité komunity, zásadně přispívat ke zlepšování politického 
prostředí. Má sociální kapitál nějaký vliv na demokracii? Pokud ano, jak je tento vliv velký? Autor 
článku přesouvá tyto otázky z národní úrovně na úroveň subnacionální, v tomto případě konkrétně na 
úroveň argentinských provincií. Předkládá zde vlastní index sociálního kapitálu složený z indikátorů 
dostupných na úrovni argentinských provincií, a také index subnacionální demokracie inspirovaný 
Carlosem Gervasonim (2010). Veškerá data sloužící jako podklady pro tento výzkum pocházejí z let 
2003 až 2014. Pomocí regresní analýzy se autor snaží dopátrat odpovědí na výše uvedené otázky, jež 
by byly platné pro provincie Argentiny. Tento výzkum je doplněn o Pearsonovy korelační koeficienty 
mezi hlavními indexy i jednotlivými indikátory. Ačkoliv nejsou výsledky zkoumání příliš jednoznačné, 
nabízejí mnoho podnětů k dalšímu zkoumání daného problému, ať už jde o další sběr dat, rozšíření a 
vylepšení proměnných, či navýšení počtu případů. Výzkum tohoto typu musí jít ruku v ruce s 
teoretickou koncepcí, proto se autor zaměřil obecně na vliv občanské společnosti na politiku, teorii 
sociálního kapitálu, na kritiku Putnamova konceptu, mechanismy, jimiž sociální kapitál ovlivňuje 
politiku, a také na alternativní koncepty, jež se vztahují k argentinským provinciím. 
 Oba vyučující, Pavlína Springerová a Karel Kouba se spoluautorsky podíleli na vzniku dvou 
kapitol v odborných monografiích. První kapitola se věnuje tématu rozvoje a výzev 
latinoamerikanistické politologie v České republice. Kapitola vyjde v prestižní editované monografií, 
která mapuje stav národních latinoamerikanistickcých politologií v mnoha zemích světa. V zásadě se o 
první komplexní pohled na stav akademického bádání o politice Latinské Ameriky. Druhá kapitola je 
tematicky příbuzná a věnuje se rozvoji oboru politologie a jeho problémům v České republice. Tato 
kapitola vyšla v editované monografii mapující stav všech národních politologií v Evropě. Byla vydána 
v prestižním nakladatelství Jagellonské univerzity v Krakově. 
 

 

 

Výsledky publikační činnosti v OBD/RIV (přiložte export z OBD/uveďte ID záznamu.  

 

Výsledky publikační činnosti v OBD/RIV: 
 

V rámci projektu vzniklo celkem 8 odborných textů. Všechny jsou součástí přílohy této zprávy 
v samostatném souboru. V současné době jsou tři články stále v  recenzních řízeních odborných 
časopisů. Jedna kapitola v knize dle informací editorky monografie, prof. Flavie Freidenbergové, vyjde 
v průběhu roku 2017. Jedna kapitola v knize vyšla v září 2015. Tři články (2 Jneimp a 1 Jsc) byly 
vydány v roce 2016. Celkový souhrn všech publikací, jejich autorů a stavu je uveden v následující 
tabulce.  

Projekt se zavázal ke vzniku celkem 8 publikačních výstupů (2 kapitoly v monografiích a 6 
odborných článků, z nichž nejméně 1 bude v kategorii Jsc či Jimp a zbylých 5 v kategorii Jrec). 
V skutečnosti však v průběhu řešení projektu bylo celkovou publikační strategií autorů-studentů 
nejprve vyzkoušet „lepší“ časopisy z hlediska kritérií metodiky RVVI než „pouhé“ časopisy kategorie 
Jrec. Celkem tři články tak byly zaslány do časopisu v databázi ERIH plus (Jneimp), 1 článek do 
časopisů indexovaných v databázi Web of Science (Jimp) a 2 články v databázi Scopus (Jsc). Jiné 
časopisy než Jrec také přinesou větší množství RIV bodů. Na druhou stranu je však třeba očekávat 
delší recenzní řízení s nejistým výsledkem a u některých textů je potřeba počítat s odmítnutím 
časopisem a zasláním do jiného odborného periodika. Doktorand Herčík pak neuspěl v recenzím 
řízení časopisu a pokusí se uspět v recenzním řízení venezuelského časopisu Cuadernos del Cendes. 
Studentka Kaprálová neuspěla v Jimp časopise Ekonomie a Management o zaslala svůj článek do 
recenzního řízení jiného časopisu.Z těchto důvodů se proces publikování článků časově protahuje, 
zejména u studentských výstupů.  



 

Stav výstupu: rozpracovaný x dokončený x přijatý redakcí k otištění x otištěn (uveďte kde): 

 

Publikační výstup Druh 
výsledku 

Stav  OBD ID 
záznamu 

Poskočilová, Petra. Cesty 
k paritě: zastoupení žen ve 
funkcích ministrů v zemích 
Latinské Ameriky. 

Jneimp Vyšlo v časopisu 
Politické vedy  

 

43871751 
 

Vališková, Barbora – Bílek, 

Jaroslav. The Causes of the 

Electoral (In)stability of 

Incumbents in Hybride Regimes 

in Latin America 1990-2014. 

 

Jneimp Vyšlo v časopisu 

Politické vedy  

 

 

43871673 

Vališková, Barbora – 

Springerová, Pavlína. 

Territoriality in the development 

policy of Evo Morales’ 

government and its impacts on 

the rights of indigenous people: 

The case of TIPNIS 

 

Jsc Vyšlo v časopisu The 
Canadian Journal of 
Latin American and 
Carribean Studies 

 

43871781 

Kaprálová, Barbora. Czech 
perception of export barriers in 
Latin America. 

Jneimp Dokončený, zasláno 
do recenzního řízení 
časopisu Journal of 
International 
Marketing 

V recenzním 

řízení 

Herčík, Tomáš. Capital social y 
democracía en las provinciones 
de Argentina. 

Jsc Dokončený, zasláno 
do recenzního řízení 
časopisu Cuadernos 
del Cendes 

V recenzním 

řízení 

Goppold, Jan. Identifikace specifik a 
intenzity sociálních protivládních 
protestů a násilí ve Venezuele 2014 

Jneimp Dokončený, zasláno 
do recenzního řízení 
časopisu Obrana a 
strategie 

V recenzním 

řízení 

Došek, Tomáš - Kouba, Karel - 
Springerová, Pavlína. El doble 
reto de la Ciencia Política 
latinoamericanista en la 
República Checa.  In: Flavia 
Freidenberg (Ed.) «La Ciencia 
Política sobre América 
Latina: docencia e investigación 
en perspectiva comparada». 
Santo Domingo: Editorial 
FUNGLODE e Instituto de 
Iberoamérica, Universidad de 
Salamanca, 2016. 
 

C V tisku Dle informací 

editorky vyjde 

kniha v roce 

2017. 

Kouba, Karel, Císař, Ondřej,  C Kniha vyšla 43870609 



Navrátil, Jiří. (2015). The Czech 
Political Science: A Slow March 
towards Relevance? In Barbara 
Krauz-Mozer, Małgorzata 
Kułakowska, Piotr Borowiec, 
Paweł Ścigaj (Eds.) Political 
Science in Europe at the 
Beginning of the 21st Century. 
Kraków: Jagiellonian University 
Press, 63-85. 
 

 

Celkem přidělené prostředky:  

 

Vyúčtování dotace – popis hospodaření s prostředky (přiložte výsledovku EIS Magion): bylo 

přiloženo ke zprávě v roce 2016. 

 

 



Výsledovka po účtech s pohyby

Pohyby za období 2015 /  01 - 12

Pracoviště: ***** Všechny vybrané analytiky

Činnost: **** Všechny vybrané analytiky

Fullcost: ****** Všechny vybrané analytiky

Zakázka: 2130 Výzkum latinskoameroické politiky

Podzakázka: *** Všechny podzakázky

Účet Název účtu Má dáti Dal Zůstatek k 2015 /  12

512 001 Cestovné zahraniční zaměstnanci DU

Počáteční stav 0,00

CES/ 0302/ 00047/ 15 7.9.2015 33 366,00 0,00 Kouba,MX,Guadalajara,10.07.15-28.07.15

CES/ 0302/ 00049/ 15 2.9.2015 56 002,00 0,00 Springerová,BO,Peru, Bolívie,20.07.15-07.08.15

CES/ 0302/ 00086/ 15 14.12.2015 10 323,00 0,00 Springerová,EC,Quito,06.12.15-11.12.15

ZAV/ 0311/ 00130/ 15 4.5.2015 49 694,00 0,00 letenka - Springerová + poj. storna

512 001 Cestovné zahraniční zaměstnanci DU 149 385,00 0,00 149 385,00

512 003 Cestovné studenti DU

Počáteční stav 0,00

ZAV/ 0311/ 00131/ 15 4.5.2015 40 958,00 0,00 letenka - Vališková + poj. storna

512 003 Cestovné studenti DU 40 958,00 0,00 40 958,00

512 Cestovné 190 343,00 0,00 190 343,00

518 004 Poplatky konference, semináře, kurzy  DU

Počáteční stav 0,00

ZAV/ 0316/ 00014/ 15 15.5.2015 1 442,28 0,00 konf. popl. Vališková

ZAV/ 0316/ 00015/ 15 15.5.2015 2 043,23 0,00 konf. popl. Springerová

518 004 Poplatky konference, semináře, kurzy  DU 3 485,51 0,00 3 485,51

518 099 Ostatní služby

Počáteční stav 0,00

ZAV/ 0311/ 00333/ 15 21.10.2015 18 200,00 0,00 přepisy rozhovorů

ZAV/ 0311/ 00404/ 15 20.11.2015 8 282,00 0,00 překlad odborného textu

518 099 Ostatní služby 26 482,00 0,00 26 482,00

518 Ostatní služby 29 967,51 0,00 29 967,51

521 003 Mzdové náklady OON -práce DU

Počáteční stav 0,00

MZD/ 0301/ 00009/ 15 30.9.2015 16 200,00 0,00 Mzdy 2015/ 09

MZD/ 0301/ 00010/ 15 31.10.2015 6 750,00 0,00 Mzdy 2015/ 10

MZD/ 0301/ 00011/ 15 30.11.2015 3 000,00 0,00 Mzdy 2015/ 11

521 003 Mzdové náklady OON -práce DU 25 950,00 0,00 25 950,00

521 Mzdové náklady 25 950,00 0,00 25 950,00

545 001 Kurzové ztráty DU

Počáteční stav 0,00

BAN/ 0816/ 00075/ 15 29.4.2015 148,56 0,00 27042015 konf. popl. Springerová

BAN/ 0816/ 00076/ 15 29.4.2015 104,88 0,00 27042015 konf. popl. Vališková

545 001 Kurzové ztráty DU 253,44 0,00 253,44

545 Kurzové ztráty 253,44 0,00 253,44

549 006 Jiné ostatní náklady mimoř.stip. DU

Počáteční stav 0,00

BAN/ 0802/ 09889/ 15 17.4.2015 26 000,00 0,00 1 Kaprálová Barbora

BAN/ 0802/ 10445/ 15 7.5.2015 4 056,00 0,00 1 Vališková Barbora

BAN/ 0802/ 10511/ 15 11.5.2015 46 700,00 0,00 2 Herčík Tomáš

BAN/ 0802/ 12055/ 15 25.5.2015 56 600,00 0,00 2 Goppold Jan

BAN/ 0802/ 14142/ 15 19.6.2015 20 328,00 0,00 1 Poskočilová Petra

BAN/ 0802/ 14292/ 15 25.6.2015 13 793,00 0,00 2 Herčík Tomáš

ZAV/ 0342/ 00002/ 15 2.6.2015 78 428,00 0,00 mim. stip. Vališková

ZAV/ 0342/ 00003/ 15 26.6.2015 40 520,00 0,00 mim.stipendium-Kaprálová

549 006 Jiné ostatní náklady mimoř.stip. DU 286 425,00 0,00 286 425,00

549 093 Pojištění cestovní

Počáteční stav 0,00

ZAV/ 0316/ 00024/ 15 13.8.2015 1 615,00 0,00 Kouba Karel

ZAV/ 0316/ 00024/ 15 13.8.2015 1 190,00 0,00 Springerová Pavlína

ZAV/ 0316/ 00024/ 15 13.8.2015 510,00 0,00 Springerová Pavlína

ZAV/ 0316/ 00042/ 15 11.1.2016 510,00 0,00 cestovní pojištění 2015

549 093 Pojištění cestovní 3 825,00 0,00 3 825,00

549 Jiné ostatní náklady 290 250,00 0,00 290 250,00

Náklady celkem 536 763,95 0,00 536 763,95

691 006 Provoz.dotace věda MŠMTspecifický výzkum

Počáteční stav 0,00

MAN/ 0910/ 00001/ 15 31.1.2015 0,00 536 764,00 Dotace Specifický výzkum 2015

691 006 Provoz.dotace věda MŠMTspecifický výzkum 0,00 536 764,00 536 764,00

691 Přijaté přís. mezi zúčt.mezi org.slož. 0,00 536 764,00 536 764,00

Výnosy celkem 0,00 536 764,00 536 764,00

Hospodářský výsledek k 2015 /  12: 0,05  
 

 

 

V Hradci Králové dne 9. 1. 2017     

Karel Kouba 


